






Le Centre Européen du Judaïsme propose des activités culturelles 
et cultuelles toute l’année, des rendez-vous d’exception pour tous 
vos évènements

1/ Le Centre cultuel
(Synagogue Edmond J. Safra)

2/ Le Centre culturel
(Centre culturel Patrick et Lina Drahi)



"f ace à la crise, votre solidarité est plus que jamais indispensable pour continuer à 

faire vivre notre communauté et à faire rayonner le judaïsme "

Mobilisation exceptionnelle

3/ des espaces exceptionnels







LE CEJ
Situé au cœur de la plus grande communauté juive 

d’Europe, dans le 17ème arrondissement, le Centre 

Européen du Judaïsme a été inauguré en octobre 2019 par 

le Président de la République, Emmanuel Macron. 

LE CEJ POURSUIT POUR VOUS
SES ACTIVITES PENDANT LA
TERRIBLE CRISE SANITAIRE
QUE NOUS TRAVERSONS,
PAR ZOOM ET EN PRESENTIEL

“

“
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CALENDRIER
DE LA
DÉCLARA
TION

2021

IMPÔT SUR LES REVENUS 2020

Afin de tenir compte de la crise sanitaire
qui touche actuellement le pays, le calendrier
a été adapté à ce contexte particulier. 

DATES LIMITES de souscription des

déclarations en ligne:

   ZONE : Départements 01 à 19 et non-résidents

26 Mai 2021 à 23h59.

2 ZONE  : Départements 21 à 54

(y compris la Corse, 2A et 2B)

1er Juin 2021 à 23h59.

3  ZONE : Départements numérotés à partir de 55

8 Juin 2021 à 23h59.

Réception des déclarations papier :
Uniquement pour les contribuables qui ont
déclaré en version papier en 2020

A partir du 8 Avril jusqu’au 20 Mai
(Selon service postal)

DATE D’OUVERTURE du service de
déclaration en ligne sur impots.gouv.fr  

JEUDI 8 AVRIL

1
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IFI : DEDUISEZ 75% dans la limite de 50.000 € 
du montant de votre don
Chèque libellé à l’ordre de FJF-FPJF

IR  : DEDUISEZ 66% dans la limite de 50.000 € 
du montant de votre don
Chèque libellé à l’ordre de ACIP




